



# 小记者在行动

## 齐鲁晚报第一届校园小记者结业典礼暨第二届校园小记者开营仪式

# 共同见证 一起成长

### 本报第一届小记者结业, 第二届小记者团开营



第一期小记者获得了荣誉证书。



小记者合影。

本报7月15日讯(记者 李涛 秦国玲)13日下午,伴随着一段富有激情、动感的街舞表演,本报第一届校园小记者毕业典礼暨第二届校园小记者开营仪式在山东畜牧兽医职业学院报告厅正式拉开帷幕。

开营仪式上的所有节目都由本报小记者自编自演。歌曲、二胡、相声、小提琴……小演员们表演得十分卖力,台下的家长也看得聚精会神,不断鼓掌、加油、呐喊。

博物馆、档案馆、科普馆里学知识;医院、血站、警营里学本领;电影院里分享荧屏欢乐;茶山景区、井塘古村游览观光;大泽上采摘葡萄分享甜蜜盛宴;运动场上挥洒汗水,课堂上学习写作、摄影、书法……这一切仿佛还在昨日,不知不觉中,本报第一届小记者团已走过一年。

这一年,我们收获着,感动着。小记者活动每次的成功举办都离不开家长的支持与关注。与此同时,档案馆、博物馆、中影国际影城、中天电影城、公安、交警、消防、医院、血站、小橘灯励志作文、中华茶博城等众多爱心企事业单位都给予了活动莫大的支持与帮助,为孩子们提供了一次次成长发展的机会。

本报第二届校园小记者团也正式开营了。我们将继续秉持“走出课堂、参与社会、开拓视野、展示才能”的宗旨,通过一次次活动让小记者有所学、有所获,提高自身综合素质、认知能力和社会观察能力;让小记者在社会实践中“学会用敏锐的目光观察社会,用真实的文字记录生活”,全面提高小记者的写作水平、人际交往能力等综合素质。

本版图片 本报记者 孙国祥 摄



小记者正在表演节目。

花絮▶▶

## “老”记者的明星效应

付佳颖是德信现代学校的小学生,暑假之后就升入五年级。她妈妈说,在齐鲁晚报小记者团的一年,是孩子变化最大的一年,“孩子之前在外人面前非常害羞,也不喜欢集体活动。通过一年的小记者活动,她越来越大方开朗了,和别人沟通也变得非常容易。”

付佳颖的变化也让她身边好朋友的妈妈们看在眼里,在第二期的启动仪式上,付佳颖的4个小伙伴全都报名参加了。

“我们就是看了付佳颖的变化才给自己的

孩子报名的。”李女士告诉记者,她的孩子和付佳颖是同班好友,她看到付佳颖这一年的变化,也希望让自己的孩子锻炼一下。

在开营仪式上,记者发现,被“老”记者带动起来参加小记者活动的不在少数。北海学校李佳源告诉记者,他的好朋友刘俊豪参加小记者团之后,基本上每周都有活动,让他非常羡慕。“现在我也报名了,准备认识更多的小伙伴,一起玩”,李佳源说。



小记者家长发表感言。

相关链接▶▶

## 小记者团添两个社会实践基地

13日下午,在第一届小记者毕业典礼暨第二届校园小记者开营仪式上,小记者团又添两个社会实践基地,分别是中影国际影城和中天电影城。在接下来的日子里,小记者们将会走进电影院放映室了解电影放映流程和原理,同时免费观影,分享荧屏盛宴。

# 贺东风日产山东最大双品牌旗舰店落户潍坊

## 日产系列

东风日产 十周年厂庆特卖会 进行中..... 2003-2013

相伴东风日产十周年 感心服务,用心为您

## 启辰系列

6万元级别合资品牌车,最高性价比中级车,采用NISSAN HR16DE 1.6L高效能发动机,2.6米超长轴距

特推出:三年零利率购车计划



6.88万元起

日产旗下三大品牌:



东风日产潍坊青江专营店 0536-8369001  
东风日产·启辰青山专营店 0536-8369002  
地址:潍坊市潍城区政府以西3公里路北

# 东风日产